

Beszámoló

*záró kifizetési kérelem
May Gábor őstermelő*

Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.1-17 kódszámú felhívás „A Helyi termékek előállításának és piacra jutásának támogatása” című LEADER helyi felhívás, amely támogatásra került és ennek keretében beszerzésre kerültek olyan eszközök, illetve olyan szolgáltatásokat vettem igénybe, melyek nagyban segítik a tevékenységemet.

A projekt keretén belül May Gábor méhészetének fejlesztése valósult meg. A megvalósítási helyszíne 7940 Szentlőrinc, Bem utca 2. sz. Méhészeti tevékenységem keretében piacra kész, általam helyben megtermelt termékek, méz előállítására, feldolgozására, csomagolására került sor kisüzemi keretek között, melyet a saját gazdaságomban, a projekt megvalósítási helyszínén került sor. A pályázat keretében pályázóként célom a piaci pozícióm és versenyképességem fenntartása és javítása érdekében szándékomban állt 1 db töltő-csomagológép, valamint 1 db mézkrémesítő megvásárlása, valamint a marketing tevékenység fejlesztése. A marketing tevékenységen belül 1 db szórólap készítés grafikai tervezéssel, 1 db arculat tervezés, illetve 1 db weboldal került megvalósításra. A pályázat keretén belül elkészült weboldalam a www.maybee.hu webcímen elérhető, ahol szerepelnek a kötelező tájékoztatás biztosításához szükséges arculati elemek, melyet a pályázati felhívás előírt. A honlapon a vállalkozásom bemutatása, és az általam előállított helyi termékek ismertetése, céglogó, fényképek, elérhetőségek, fontos információk találhatóak meg. Az általam készített mézek az akác-, repce-, hárs-, vegyes-, napraforgó, továbbá termékeim közé tartozik még a propolisz és a virágpó. A pályázat keretén belül megvásárolásra került 1 db DXDL-S100 függőleges töltő-csomagológép, amely teljesen automata, továbbá méz csomagolására ez a gép rendkívül kiválóan teljesít. Azok a részei, amely az élelmiszerrel érintkezhetnek rozsdamentes acél, valamint erre a célra tesztelt műanyagból állnak. Maga a gép érintőképernyős PLC vezérlésű. A megvásárlásra azért volt szükség, mivel a különböző vendéglátóegységekben felszolgált tea mellé kínálnak (egyes esetekben a kávé mellé is) kis tasakos mézet, amely egy adagot tartalmaz, ez elegendő 1 adag forró ital elfogyasztásához. Ezen felül beruháztam 1 db mézkrémesítő berendezésre is, mely által üvegekbe is tölthetem az általam előállított mézeket és továbbértékesíthetem a végfelhasználók, mézfogyasztók részére. A projekt eredményeként a helyi termékek mennyiségének a növelése, a piaci pozíció erősítése, új piacok szerzése, versenyképesség megőrzése, növelése, hozzáadott érték, árbevétel, eredmény növekedés, technológiai háttér fejlesztése valósult meg. A projekt megvalósítása hozzájárul a helyi termék előállításához, és helyi termék piacra jutásán alapuló versenyképes helyi gazdaság megerősítéséhez, a vállalkozás fejlesztéséhez és céljának eléréséhez. A projekt készülttségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul megvalósításra került.



www.maybee.hu

1. számú fotómelléklet: Maybee logó



2. számú fotómelléklet: mézkrémesítő berendezés



3. számú fotómelléklet: függőleges töltő csomagológép